



Univerza v Mariboru

Pedagoška fakulteta

Koroška cesta 160
2000 Maribor, Slovenija

ZAPISNIK

34. redne seje Komisije za študijske zadeve Senata UM PEF, ki je bila 16. 2. 2022, ob 12. uri, v sejni sobi 1.

Prisotni člani komisije: izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, doc. dr. Jerneja Žnidaršič, red. prof. Anka Krašna Kocijan, doc. dr. Nikolaja Golob (preko MS Teams), Lara Šimon (študentka, preko MS Teams).

Opravičeno odsotni: red. prof. dr. Mihaela Brumen, Kristjan Veber (študent).

Drugi prisotni: Metoda Tratnik, mag. Andreja Žiško, Jasmina Škundrić.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, pozdravi vse člane in ugotavlja sklepčnost seje. Člane seznanila z dnevnim redom, ki se soglasno potrdi.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 33. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 19. 1. 2022 in 13. izredne (pisne) seje, z dne 31. 1. 2022.
2. Zmanjšanje števila kontaktnih ur Gospodinjstvo.
3. Vloge oddelkov in profesorjev.
4. Vloge študentov.
5. Študijske zadeve.
6. Razno.

AD 1: Potrditev zapisnika.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, ugotavlja, da so sklepi prejšnjih sej realizirani in ni pripomb na zapisnik. Soglasno se sprejmeta:

SKLEP ŠT. 1:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrdi zapisnik 32. redne seje KŠZ UM PEF, z dne 22. 1. 2022.

SKLEP ŠT. 2:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF potrdi zapisnik 13. izredne (pisne) seje KŠZ UM PEF, z dne 31. 1. 2022.



AD 2: Zmanjšanje števila kontaktnih ur Gospodinjstvo.

V študijski program za izpopolnjevanje Gospodinjstvo, ki ga prvič izvajamo v študijskem letu 2021/22, imamo vpisanih 18 udeležencev.

Na 30. redni seji Komisije za študijske zadeve Senata UM PEF dne 20. 10. 2021 so bile 13 udeležencem, na podlagi vlog ter ustreznih dokazil, v celoti priznane študijske obveznosti pri predmetu Pedagoška praksa, kar pomeni, da bo v študijskem letu 2021/22 predmet Pedagoška praksa opravljalo le 5 udeležencev omenjenega izobraževanja. Učni načrt za predmet Pedagoška praksa obsega 12 ECTS (30 SE in 330 ur IDŠ). Glede na dejstvo, da bo predmet Pedagoška praksa v študijskem letu opravljalo le pet udeležencev izobraževanja ter z upoštevanjem UN (cilji in kompetence ter predvideni študijski rezultati), predlagamo, da predmet v študijskem letu 2021/22 izvedemo z manjšim številom kontaktnih ur, in sicer v obsegu 10 SE. Ker gre za obliko SE, zaradi zmanjšanja števila ur izvedbe, kompetence študentov ne bodo okrnjene. S predlogom soglaša tudi nosilka predmeta, doc. dr. Martina Rajšp, zato Komisiji za študijske zadeve Senata PEF UM predlagamo v sprejetje spodnji sklep.

Sledi razprava.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, predlaga, da se na podlagi analize letošnje izvedbe učne enote Pedagoška praksa, presodi, ali je smiselna tudi sprememba učnega načrta.

Doc. dr. Nikolaja Golob izpostavi, da ni smiselno zaradi manjšega števila udeležencev krčiti ur tudi pri ostalih učnih enotah.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, poudari, da se predlog navezuje izključno na učno enoto Pedagoška praksa, kjer so v učnem načrtu seminarji.

Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 3:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF daje pozitivno mnenje k spremembi izvedbe študijskega programa za izpopolnjevanje Gospodinjstvo za študijsko leto 2021/22, in sicer zmanjšanju števila kontaktnih ur pri predmetu Pedagoška praksa iz 30 SE na 10 SE ter povečanju števila ur samostojnega dela študentov iz 330 na 350.

AD 3: Vloge oddelkov in profesorjev.

a) Strnjena izvedba na študijskem programu 1. stopnje Glasbena pedagogika

Oddelek za glasbo je na Komisijo posredoval vlogo za strnjeno izvedbo predavanj pri predmetu Didaktika glasbe s prakso na glasbeni šoli v letnem semestru 2021/22 za študente 4. letnika študijskega programa 1. stopnje Glasbena pedagogika, tako da se predavanja izvedejo po v šestih terminih po pet ur. Zastavljena strnjena oblika izvedbe predmeta je v skladu z dovoljeno tedensko obremenitvijo študentov. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 4:

Komisija za študijske zadeve UM PEF soglaša s strnjeno izvedbo predavanj pri učni enoti Didaktika glasbe s prakso na glasbeni šoli, za študente 4. letnika študijskega programa 1. stopnje Glasbena pedagogika, v letnem semestru študijskega leta 2021/2022.

b) Strnjena izvedba na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja

Doc. dr. Nikolaja Golob in red. prof. dr. Dragica Haramija sta na Komisijo naslovili vlogo za prilagojeno izvedbo pedagoških obveznosti pri učni enoti Začetno naravoslovje in Mladinska književnost, v poletnem semestru študijskega leta 2021/22. Prosita za strnjeno izvedbo učne enote, predvsem zaradi optimizacije in smiselne izvedbe predavanj in vaj pri Začetnem naravoslovju, kjer predavanja potekajo strnjeno v začetku semestra in po terminih predavanj sledijo vaje. Tej izvedbi se prilagodi izvedba predavanj pri učni enoti Mladinska književnost, v dogovoru z nosilko in v dogovorjenih terminih. Podano je soglasje Oddelka za predšolsko vzgojo. Tedenska obremenitev študentov ni presežena. Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 5:

Komisija za študijske zadeve UM PEF soglaša s strnjeno izvedbo učnih enot Začetno naravoslovje in Mladinska književnost, za študente 1. letnika študijskega programa 1. stopnje Predšolska vzgoja, redni študij, v letnem semestru študijskega leta 2021/2022.

c) Strnjena/spremenjena izvedba na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk

Doc. dr. Marija Ropič Kop in asist. dr. Maja Kerneža prosita za spremenjeno izvedbo vaj in seminarjev pri učni enoti Didaktika slovenskega jezika in književnosti I, in sicer tako, da bi se v prvi polovici poletnega semestra študijskega leta 2021/22 izvajale vaje (strnjeno 2 uri), nato bi sledili seminarji (strnjeno 2 uri). Tedenska obremenitev študentov ni presežena. Podano je soglasje Oddelka za razredni pouk.

SKLEP ŠT. 6:

Komisija za študijske zadeve UM PEF soglaša s spremenjeno izvedbo seminarjev in vaj pri učni enoti Didaktika slovenskega jezika in književnosti I, za študente 3. letnika študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, v letnem semestru študijskega leta 2021/2022.

Prof. dr. Repnik prosi za strnjeno izvedbo neizvedenih ur učne enote Astronomija in Učitelj kot raziskovalni praktik naravoslovja, tehnike in matematike, v poletnem semestru. Prof. dr. Repnik je bil v zimskem semestru dalj časa v bolniškem staležu, zato večina obveznosti ni bilo izvedenih. V skladu z navedenim prosi za strnjeno izvedbo v poletnem semestru.

SKLEP ŠT. 7:

Komisija za študijske zadeve UM PEF soglaša s strnjeno izvedbo neizvedenih ur izbirne učne enote Astronomija za študente 3. letnika študijskega programa 1. stopnje Razredni pouk, v letnem semestru študijskega leta 2021/2022.

SKLEP ŠT. 8:

Komisija za študijske zadeve UM PEF soglaša s strnjeno izvedbo neizvedenih ur učne enote Učitelj kot raziskovalni praktik naravoslovja, tehnike in matematike, za študente 1. letnika študijskega programa 2. stopnje Razredni pouk, v letnem semestru študijskega leta 2021/2022.

AD 4: Vloge študentov.

a) Prošnja za pridobitev posebnega statusa študenta.

Komisija je prejela vlogo študentke (61313844) in skladno s Pravilnikom o študijskem procesu študentov invalidov Univerze v Mariboru (v nadaljevanju pravilnik) ugotovila, da naveden razlog in priložena dokazila ustrezajo upravičenosti do posebnega statusa študenta.

SKLEP ŠT. 9:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF delno odobri vlogo za pridobitev posebnega statusa študenta - študenti invalidi oz. študenti s posebnimi potrebami v študijskem letu 2021/2022 študentki (61313844).

b) Prošnja za priznavanje obveznosti.

Komisija je prejela osem vlog za priznanje študijskih obveznosti. Soglasno se sprejmejo:

SKLEP ŠT. 10:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61311114) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje v obsegu 15 ECTS.

SKLEP ŠT. 11:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61308684) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje v obsegu 15 ECTS.

SKLEP ŠT. 12:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61310719) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje v obsegu 15 ECTS.

SKLEP ŠT. 13:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61310737) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje v obsegu 15 ECTS.

SKLEP ŠT. 14:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61310607) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje v obsegu 15 ECTS.

SKLEP ŠT. 15:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61308499) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni enoti Praktično usposabljanje v obsegu 15 ECTS.

SKLEP ŠT. 16:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61313314) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje pri učni enoti Osnove fiziologije človeka v obsegu 6 ECTS.

SKLEP ŠT. 17:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61309979) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk pri učni enoti Praktično usposabljanje v obsegu 1 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilcem učne enote v obsegu 2 ECTS.

c) Prošnja za zamenjavo izbirnega predmeta.

Komisija je prejela vlogo študentke (1000884414) za zamenjavo izbirnega predmeta na študijskem programu 3. stopnje Edukacijske vede, in sicer v študijskem letu 2022/23. Izbrano učno enoto Vodenje vrtca bi nadomestila z učno enoto Didaktika jezika, ki je razpisana na UM FF. Menjava bi omogočila konsistentnost in vsebinsko povezanost izbranega raziskovalnega področja ter razširila splošne kompetence specifičnega didaktičnega znanja jezika.

SKLEP ŠT. 18:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za zamenjavo izbirnega predmeta študentke (1000884414), in sicer se ji v študijskem letu 2022/23 dosedaj izbrana učna enota Vodenje vrtca (šifra učne enote B868, 6 ECTS) zamenja z učno enoto Didaktika jezika (šifra učne enote SŠ42, 6 ECTS).

Komisija je prejela vlogo (61263170) za zamenjavo izbirnega predmeta Izbrana poglavja iz estetike, ki se v študijskem letu 2021/22 ne izvaja. Služba za študijske zadeve UM PEF je preverila, da gre za izbirni predmet letnega semestra 1. letnika študijskega programa 2. stopnje Likovna pedagogika. V študijskem letu 2021/22 se v letnem semestru 1. letnika študijskega programa 2. stopnje Likovna pedagogika izvajata izbirni učni enoti Kiparstvo ter Grafika in tiskana umetnost. Obe učni enoti sta obrednoteni s 5 ECTS točkami, medtem ko je učna enota Izbrana poglavja iz estetike ovrednotena s 6 ECTS točkami. Tako učna enota Kiparstvo, katero želi študentka na novo izbrati, ne ustreza, saj je ovrednotena z nižjim številom ECTS točk. Enakovredno ovrednotena je izbirna učna enota Risba, ki pa je bila izvedena v zimskem semestru študijskega leta 2021/22.

SKLEP ŠT. 19:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogi za zamenjavo izbirnega predmeta, ki se ne izvaja v tekočem študijskem letu študentki (61263170), in sicer se ji v študijskem letu 2022/23 dosedaj izbrana izbirna učna enota Izbrana poglavja iz estetike zamenja z izbirno učno enoto Risba.

d) Prošnja za nadaljevanje študija po prekinitvi.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1001700503), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju. Študentka je bila na zadnje vpisana v 2. letnik v študijskem letu 2017/18. Neopravljenih ima več učnih enot. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

Študentka lahko v študijskem letu 2021/2022 opravlja obveznosti kot oseba brez statusa. Oseba brez statusa študenta, ki želi dokončati študij ali opravlja posamezne obveznosti iz javnoveljavnega študijskega programa, plačuje stroške opravljanja posameznih obveznosti v skladu s postavkami tarifnega dela cenika UM. V primeru, kadar posameznik še nima opravljenih obveznosti, potrebnih za pristop k izpitu (npr. seminarjev, različnih vaj, ipd.), se mu glede na obveznosti, ki jih mora opraviti, zaračunajo stroški izvedbe predmeta z izpitom (vse obveznosti pri predmetu).

SKLEP ŠT. 20:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1001700503), v študijskem letu 2021/22 nadaljevanje študija, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1001955188), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Športno treniranje. Študentka je bila na zadnje vpisana v 3. letnik v študijskem letu 2012/13. Neopravljenih ima več učnih enot. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

Študentka lahko v študijskem v študijskem letu 2021/2022 opravlja obveznosti kot oseba brez statusa. Oseba brez statusa študenta, ki želi dokončati študij ali opravlja posamezne obveznosti iz javnoveljavnega študijskega programa, plačuje stroške opravljanja posameznih obveznosti v skladu s postavkami tarifnega dela cenika UM. V primeru, kadar posameznik še nima opravljenih obveznosti, potrebnih za pristop k izpitu (npr. seminarjev, različnih vaj, ipd.), se mu glede na obveznosti, ki jih mora opraviti, zaračunajo stroški izvedbe predmeta z izpitom (vse obveznosti pri predmetu).

SKLEP ŠT. 21:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1001955188), v študijskem letu 2021/22 nadaljevanje študija, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredoval vlogo za nadaljevanje študija (61284010), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 2. stopnje Razredni pouk. Študentka je bila na zadnje vpisana v 1. letnik v študijskem letu 2015/16. Neopravljeno ima še samo učno enoto Magistrsko delo. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

Študentka lahko v študijskem letu 2021/2022 opravlja obveznosti kot oseba brez statusa. Oseba brez statusa študenta, ki želi dokončati študij ali opravlja posamezne obveznosti iz javnoveljavnega študijskega programa, plačuje stroške opravljanja posameznih obveznosti v skladu s postavkami tarifnega dela cenika UM. V primeru, kadar posameznik še nima opravljenih obveznosti, potrebnih za pristop k izpitu (npr. seminarjev, različnih vaj, ipd.), se mu glede na obveznosti, ki jih mora opraviti, zaračunajo stroški izvedbe predmeta z izpitom (vse obveznosti pri predmetu).

SKLEP ŠT. 22:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (61284010), v študijskem letu 2021/22 nadaljevanje študija, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (61264715), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, izredno. Študentka je bila na zadnje vpisana v absolventski staž v študijskem letu 2014/15. Neopravljenih ima več učnih enot. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

Študentka lahko v študijskem v študijskem letu 2021/2022 opravlja obveznosti kot oseba brez statusa. Oseba brez statusa študenta, ki želi dokončati študij ali opravlja posamezne obveznosti iz javnoveljavnega študijskega programa, plačuje stroške opravljanja posameznih obveznosti v skladu s postavkami tarifnega dela cenika UM. V primeru, kadar posameznik še nima opravljenih obveznosti,

potrebnih za pristop k izpitu (npr. seminarjev, različnih vaj, ipd.), se mu glede na obveznosti, ki jih mora opraviti, zaračunajo stroški izvedbe predmeta z izpitom (vse obveznosti pri predmetu).

SKLEP ŠT. 23:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (61264715), v študijskem letu 2021/22 nadaljevanje študija, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1002197406), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk. Študentka je bila na zadnje vpisana v absolventski staž v študijskem letu 2018/19. Neopravljeno ima samo učno enoto Didaktika matematike I. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

Študentka lahko v študijskem v študijskem letu 2021/2022 opravlja obveznosti kot oseba brez statusa. Oseba brez statusa študenta, ki želi dokončati študij ali opravlja posamezne obveznosti iz javnoveljavnega študijskega programa, plačuje stroške opravljanja posameznih obveznosti v skladu s postavkami tarifnega dela cenika UM. V primeru, kadar posameznik še nima opravljenih obveznosti, potrebnih za pristop k izpitu (npr. seminarjev, različnih vaj, ipd.), se mu glede na obveznosti, ki jih mora opraviti, zaračunajo stroški izvedbe predmeta z izpitom (vse obveznosti pri predmetu).

SKLEP ŠT. 24:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002197406), v študijskem letu 2021/22 nadaljevanje študija, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1002015359), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk. Študentka je bila na zadnje vpisana v 4. letnik v študijskem letu 2017/18. Neopravljenih ima več učnih enot. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

Študentka lahko v študijskem v študijskem letu 2021/2022 opravlja obveznosti kot oseba brez statusa. Oseba brez statusa študenta, ki želi dokončati študij ali opravlja posamezne obveznosti iz javnoveljavnega študijskega programa, plačuje stroške opravljanja posameznih obveznosti v skladu s postavkami tarifnega dela cenika UM. V primeru, kadar posameznik še nima opravljenih obveznosti, potrebnih za pristop k izpitu (npr. seminarjev, različnih vaj, ipd.), se mu glede na obveznosti, ki jih mora opraviti, zaračunajo stroški izvedbe predmeta z izpitom (vse obveznosti pri predmetu).

SKLEP ŠT. 25:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002015359), v študijskem letu 2021/22 nadaljevanje študija, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1002235863), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, izredno. Študentka je bila na zadnje vpisana v absolventski staž v študijskem letu

2018/19. Neopravljenih ima več učnih enot. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

Študentka lahko v študijskem v študijskem letu 2021/2022 opravlja obveznosti kot oseba brez statusa. Oseba brez statusa študenta, ki želi dokončati študij ali opravlja posamezne obveznosti iz javnoveljavnega študijskega programa, plačuje stroške opravljanja posameznih obveznosti v skladu s postavkami tarifnega dela cenika UM. V primeru, kadar posameznik še nima opravljenih obveznosti, potrebnih za pristop k izpitu (npr. seminarjev, različnih vaj, ipd.), se mu glede na obveznosti, ki jih mora opraviti, zaračunajo stroški izvedbe predmeta z izpitom (vse obveznosti pri predmetu).

SKLEP ŠT. 26:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002235863), v študijskem letu 2021/22 nadaljevanje študija, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1001883837), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Razredni pouk. Študentka je bila na zadnje vpisana v absolventske staž v študijskem letu 2015/16. Neopravljenih ima več učnih enot. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

Študentka lahko v študijskem v študijskem letu 2021/2022 opravlja obveznosti kot oseba brez statusa. Oseba brez statusa študenta, ki želi dokončati študij ali opravlja posamezne obveznosti iz javnoveljavnega študijskega programa, plačuje stroške opravljanja posameznih obveznosti v skladu s postavkami tarifnega dela cenika UM. V primeru, kadar posameznik še nima opravljenih obveznosti, potrebnih za pristop k izpitu (npr. seminarjev, različnih vaj, ipd.), se mu glede na obveznosti, ki jih mora opraviti, zaračunajo stroški izvedbe predmeta z izpitom (vse obveznosti pri predmetu).

SKLEP ŠT. 27:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1001883837), v študijskem letu 2021/22 nadaljevanje študija, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, predvsem zaradi zaključka po starem študijskem programu, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (61257560), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Likovna pedagogika. Študentka je bila na zadnje vpisana v absolventske staž v študijskem letu 2013/14. Neopravljeno ima učno enoto Diplomski seminar. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

Študentka lahko v študijskem v študijskem letu 2021/2022 opravlja obveznosti kot oseba brez statusa. Oseba brez statusa študenta, ki želi dokončati študij ali opravlja posamezne obveznosti iz javnoveljavnega študijskega programa, plačuje stroške opravljanja posameznih obveznosti v skladu s postavkami tarifnega dela cenika UM. V primeru, kadar posameznik še nima opravljenih obveznosti, potrebnih za pristop k izpitu (npr. seminarjev, različnih vaj, ipd.), se mu glede na obveznosti, ki jih mora opraviti, zaračunajo stroški izvedbe predmeta z izpitom (vse obveznosti pri predmetu).

SKLEP ŠT. 28:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (61257560), v študijskem letu 2021/22 nadaljevanje študija, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša

navodila, predvsem zaradi zaključka po starem študijskem programu, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

Na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF je posredovala vlogo za nadaljevanje študija (1002079004), in sicer za nadaljevanje študija na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, redno. Študentka je bila na zadnje vpisana v absolventski staž v študijskem letu 2018/19. Neopravljeni ima dve učni enoti. Pri presoji vloge se je upošteval 122. člen Statuta UM.

Študentka lahko v študijskem v študijskem letu 2021/2022 opravlja obveznosti kot oseba brez statusa. Oseba brez statusa študenta, ki želi dokončati študij ali opravlja posamezne obveznosti iz javnoveljavnega študijskega programa, plačuje stroške opravljanja posameznih obveznosti v skladu s postavkami tarifnega dela cenika UM. V primeru, kadar posameznik še nima opravljenih obveznosti, potrebnih za pristop k izpitu (npr. seminarjev, različnih vaj, ipd.), se mu glede na obveznosti, ki jih mora opraviti, zaračunajo stroški izvedbe predmeta z izpitom (vse obveznosti pri predmetu).

SKLEP ŠT. 29:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF dovoli (1002079004), v študijskem letu 2021/22 nadaljevanje študija, vendar lahko obveznosti opravlja kot študent brez statusa. Za podrobnejša navodila, naj se študentka obrne na Referat UM PEF.

e) Vloga za pregled obveznosti za morebiten vpis po merilih za prehode.

Komisija je prejela eno vlogo za pregled obveznosti za morebiten vpis po merilih, in sicer na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja, kandidatka (M.M.). Pregled priznanih obveznosti ob prehodu med študijskimi programi in pregled manjkajočih obveznosti je še v obravnavi na Oddelku za predšolsko vzgojo, zato bo Komisija vlogo obravnavala na naslednji seji.

AD 5: Študijske zadeve.

Gradivo predstavi prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše. Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF je v obravnavo prejela Strateški razvojni načrt Pedagoške fakultete UM 2022–2030. Dokument je pripravljen v sodelovanju Komisije za kakovost UM PEF ter vodstva fakultete in je razdeljen na 10 vsebinskih področij oz. sklopov.

Eno izmed njih se nanaša na izobraževalno dejavnost in vsebuje naslednje cilje:

- Dolgoročen razvoj študijskih programov in družbeno odgovorno načrtovanje vpisa
- Stalna skrb za kakovost doktorskega študija in ohranjanje standardov v okviru Doktorske šole UM.
- Povečanje uspešnosti izobraževanja z mehanizmi za spodbujanje, zagotavljanje in spremljanje kakovosti.
- Skrb za uveljavljanje in uporabo inovativnih metod poučevanja, sodobnih učnih okolij ter vzpostavitev pogojev za na študenta osredinjen študijski proces.
- Uveljavljanje sistema vseživljenjskega učenja, ki bo odprt, fleksibilen, prilagojen posamezniku ter zagotavljanje krajših oblik izobraževanja z namenom lažjega prehoda na trg dela in trajnostnega razvoja družbe.

Po krajši razpravi se soglasno sprejme:

SKLEP ŠT. 30:

Komisija za študijske zadeve UM PEF se seznani s Strateškim razvojnim načrtom Pedagoške fakultete UM 2022–2030.

AD 6: Razno.

/

Seja je bila zaključena ob 13:00.

Maribor, 18. 2. 2022

Zapisala:

Jasmina Škundrić,
pomočnica tajnika UM PEF

Predsednica komisije:

izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše,
prodekanica za izobraževalno dejavnost UM PEF